Szanowna Pani Dyrektor/Szanowny Panie Dyrektorze,
Jestem rodzicem Imię i nazwisko ucznia który/a uczęszcza do klasy klasa xx w prowadzonej przez Panią/Pana szkole. 

Jako rodzic chciałbym/chciałabym zarekomendować Pani/Panu udział w II edycji ogólnopolskiego programu „Świadomość Procentuje”. Inicjatywa organizowana jest przez Fundację World Healthy Living Foundation i udział w niej jest całkowicie bezpłatny. 

Program „Świadomość Procentuje” jest skierowany do szkół, nauczycieli oraz przede wszystkim do uczniów w różnym wieku. Każda grupa będzie mogła skorzystać ze specjalnie dostosowanych zajęć, a szeroki program dydaktyczny zawierać będzie zagadnienia dotyczące między innymi zdrowego odżywania, samorozwoju, czy budowy samoakceptacji wśród dzieci. Realizacja programu odbędzie się w pełni online.

Poprzednia edycja cieszyła się ogromnym zainteresowaniem, a liczba uczestników sięgnęła blisko 100 000. II edycja to nowe tematy i nowi prelegenci - Michał Zawadka – ekspert rozwoju mentalnego młodych ludzi i rodzin, Agnieszka Derleta - Edukator, lingwista,  trener,  mentor i nauczyciel nowej ery oraz Anna Wróbel - Dyplomowany psychodietetyk oraz trener rozwoju osobistego. Jednak oprócz wiedzy przekazanej przez prelegentów, uczestnicy będą mieli szansę zainspirować się sylwetkami i historiami osób znanych i lubianych.

Zwracam się z uprzejmą prośbą o zapoznanie się ze szczegółami programu i harmonogramem zajęć online, które można znaleźć pod tym adresem: https://bit.ly/3x0LGwi 
Ponadto na stronie internetowej znajdują się materiały do pobrania odnośnie programu (przy 4 punkcie FAQ).

Jeżeli uzna Pan/Pani, że przedstawiony program będzie wartościowy dla szkoły, nauczycieli, a przede wszystkim dla uczniów, uprzejmie proszę o zgłoszenie placówki do udziału, a także rozpropagowanie stosownej informacji wśród uczniów i nauczycieli.


Z poważaniem,
Imię i Nazwisko Rodzica



